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Előterjesztés a Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő 

Szolgálata közgyűlésének 2025. május 19-i ülésére 

2. napirend: Tagsági ügyek  

Tisztelt Közgyűlés! 

2.1. Új tagok felvétele 

A legutóbbi közgyűlés óta az alábbi jogi személy és természetes személy jelezte rendes közgyűlési 

tagként való csatlakozási szándékát a CESCI felé:  

1) PONTIBUS ETT (1052 Budapest, Városház utca 7.) 

 

2) dr. Myroslava Lendel (Unyversitets’ka 14, Uzhhorod, Transcarpathia' Ukraine, 88000, UA) 

A jelöltek a szükséges tájékoztatást és dokumentumokat megkapták, az előírt ajánlások 

megtörténtek, így a tagfelvételnek alapszabálybeli akadálya nincsen.  

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy amennyiben a jelöltek ellen kifogást nem emel, a határozati javaslat 

szerint döntsön. 

2.2. Taggal kötött szerződéshez való hozzájárulás 

Egyesületünk egyik visszatérő feladata a közép- és délkelet-európai térségben a határon átnyúló 

kapcsolatok erősítése, különös tekintettel Szerbia uniós integrációs folyamatának támogatása.  E cél 

megvalósítása érdekében 2015-ben közreműködtünk a CESCI Balkans (székhely: Bulevar Mihajla 

Pupina 15a I, Novi Sad, Serbia) létrehozásában, amely szervezet a CESCI Hálózat része, s melynek 

működését egyesületünk különböző együttműködési formák révén, szakmailag-pénzügyileg 

támogatja. A közgyűlés a CESCI és a CESCI Balkans együttműködését 6/2017 (IV. 25.) számú 

határozatával erősítette meg. 

A szakmai-pénzügyi támogatás erősítése érdekében az egyesület a közgyűlés egyik tagját, Kószó 

Miklóst – aki a mórahalmi székhelyű, magyar-román-szerb vonatkozású BTC EGTC 

projektmenedzsereként dolgozott sok éven át – a CESCI Balkans induló, 4 db transznacionális 

projektjének mielőbbi pénzügyi és szakmai menedzselése érdekében, sürgősségi jelleggel, május 1-

jétől megbízta, hogy segítse a szerbiai szervezet munkáját, egyelőre 2025. év végéig.   

A Megbízott további feladatai: 

• a CESCI Balkans igazgatójával való szoros szakmai együttműködés, munkájának támogatása, 

vele heti rendszeres szakmai egyeztetés;  

• a CESCI Balkans missziójával összhangban lévő projektgenerálás; 

• a CESCI Balkans és a CESCI Budapest balkáni hálózatépítési aktivitásának támogatása. 
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Fenti feladatok a CESCI Balkans igazgatójának közreműködésével kerültek meghatározásra. Az 

egyesülettel való további együttműködésről, valamint a jelen előterjesztés szerinti, Kószó Miklós 

foglalkoztatását is magába foglaló szakmai-pénzügyi támogatás befogadásáról a CESCI Balkans 

igazgatója külön nyilatkozott.   

A Megbízott munkáját a CESCI Balkans igazgatója és a CESCI főtitkára osztott munkarendben 

irányítja és ellenőrizni. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy méltányolva Kószó Miklós közgyűlési tagunk sürgősséggel történő 

foglalkoztatását, utólag hagyja jóvá a vele kötött szerződést. 

Egyesületünk Alapszabályának IV. 1.4. pont nyolcadik francia bekezdése szerint a közgyűlés 

kizárólagos hatáskörébe tartozik „az olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet az 

egyesület saját tagjával, vezető tisztségviselőjével, a felügyelőbizottság tagjával vagy ezek 

hozzátartozójával köt”. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslatok elfogadására! 

  

 Dr. Fejes Zsuzsanna 

elnök 

sk 

…./2025 (V. 19.) sz. közgyűlési határozati javaslat 

A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Közgyűlése felveszi rendes 

tagjai közé a PONTIBUS ETT-t és dr. Myroslava Lendelt. 

Határidő: azonnal  

Felelős: elnök 

…./2025 (V. 19.) sz. közgyűlési határozati javaslat 

1. A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Közgyűlése utólag 

jóváhagyja a CESCI Balkans szakmai-pénzügyi támogatása érdekében, az egyesület és Kószó Miklós 

közgyűlési tag között sürgősséggel létrejött megbízási szerződést a 2025. május 1.-december 31. 

közötti időszakra.  

2. A Közgyűlés felhívja a főtitkárt, hogy a megbízási tevékenység végrehajtásáról szóló jelentést az 

egyesület 2025. évi éves beszámolójában tegye közzé.  

 

Határidő: a szerződés tekintetében a visszamenőleges hatály szerint, a beszámoló tekintetében az 

egyesület 2025. évi beszámolójának elkészítéséig 

Felelős: az egyesület főtitkára 

 


